

ОТЗЫВ – ХАРАКТЕРИСТИКА
о работе Ерёминой Анастасии Игоревны
над кандидатской диссертацией по теме
«Развитие профессионального образования в Башкирской АССР
(1917-1941 гг.)», представленной к защите на соискание ученой
степени кандидата педагогических наук по специальности
13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования

Ерёмина Анастасия Игоревна в 2006 году окончила общеобразовательное учреждение Школу № 70. В этом же году поступила в Башкирский государственный педагогический университет им. М. Акмуллы.

В 2011 году с отличием окончила Институт исторического и правового образования Башкирского государственного педагогического университета им. М. Акмуллы, по специальности учитель истории. За время обучения трижды была награждена именными стипендиями (имени Президента РБ и Р. Г. Кузеева).

В этом же году окончила Малую академию государственного управления, созданную на базе Башкирского государственного университета, по направлению государственное и муниципальное управление.

В 2016 году окончила аспирантуру по направлению подготовки 44.06.01 – Образование и педагогические науки.

С 21 августа 2017 года работает в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении Школа № 8 город Уфа, Республики Башкортостан в должности учителя истории.

Выбор темы диссертационной работы А. И. Ерёминой является вполне закономерным. Поскольку данная работа находится на стыке истории и педагогики, что позволило проникнуться актуальными вопросами развития профессионального образования. Вышесказанное, а также глубокое знание историографии и архивных материалов естественным образом определили проблему исследования, разработкой которой Анастасия Игоревна занялась еще до поступления в аспирантуру.

Исследователь проделала большую работу по сбору и анализу общероссийских и региональных архивных материалов. Так, в работе были использованы материалы 4 архивов: 1) Государственный архив Российской Федерации (ГА РФ); 2) Национальный архив Республики Башкортостан (НА РБ); 3) Второе подразделение НА РБ (бывший ЦГАОО); 4) Государственная книжная палата РБ (Архив печати).

Основные положения диссертационного исследования отражены в 34 публикациях, 7 из которых – в изданиях, рекомендованных ВАК МОиН РФ, а также 1 монография и 2 сборника документов. Хотелось бы отметить широкую географию опубликованных материалов: Уфа, Екатеринбург, Оренбург, Казань, Барнаул, Москва, Санкт-Петербург, Волгоград, Саратов, Красноярск.

Отдельные положения диссертации нашли применение в ходе реализации проекта РГНФ «Развитие системы профессионального образования в регионах России в XX – XXI веках (на примере республики Башкортостан)» (2013-2014, грант РГНФ №13-16-02006 а(р)).

За время обучения в аспирантуре А. И. Ерёмина дважды являлась участником олимпиад по педагогике. Так, в 2014 году она приняла участие во Всероссийской VIII олимпиаде аспирантов по педагогическим наукам «Научное творчество» г. Санкт-Петербург и VII Межрегиональной олимпиаде по педагогическим специальностям, посвященной памяти профессора А. Ф. Аменда г. Челябинск. По итогам вышеназванных олимпиад была награждена дипломами и грамотами.

В целом, Анастасия Игоревна проявила себя хорошим организатором. Она активно участвовала в проведении различных научных мероприятий в университете, а также помогала кафедре педагогики и психологии в издании научных сборников.

Исследователю присущи такие качества как целеустремленность и настойчивость. Она научилась правильно планировать и осуществлять педагогическое исследование, грамотно использовать методы в ходе работы с архивными материалами, обобщать теоретические материалы, а также обосновывать новизну собственных выводов.

В целом Анастасию Игоревну Ерёмину можно охарактеризовать как сформировавшегося исследователя, способного решать поставленные задачи. Среди личностных качеств: терпеливость, скромность, доброжелательность, отзывчивость, ответственность, добросовестность.

Характеристика дана для предъявления в диссертационный совет Д.212.263.01 по защите диссертаций на соискание ученой степени кандидата и доктора наук на базе Тверского государственного университета.

Научный руководитель,
д.п.н., доцент кафедры педагогики и психологии
БГПУ им. М. Акмуллы



Т. М. Аминов

Подпись	<u>Т. М. Аминов</u>
Заверяю: Начальник отдела документационного обеспечения	
ФГБОУ ВО «БГПУ им. М. Акмуллы»	<u>И. А. Давыдов</u>